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قهرمانی مازندران در کشتی آزاد جوانان کشور

اختلاف 75 امتیازی تهران با قهرمان
کشور،  قهرمانی  جوانان  آزاد  کشتی  رقابت‌های 
گرامیداشت دهه مبارک فجر با قهرمانی استان 
مازندران خاتمه یافت. در پایان این مسابقات تیم 
کشتی آزاد جوانان استان مازندران با پنج مدال طلا 
و کسب ۲۰۰ امتیاز به عنوان قهرمانی دست یافت. 
تیم تهران که قهرمانی‌اش در کشتی فرنگی جوانان 
سر و صدا به پا کرده بود با کسب یک مدال طلا و به 
دست آوردن ۱۲۵ امتیاز در رده دوم ایستاد و لرستان هم 
با وجودی‌که دو مدال طلا کسب کرده بود با ۱۰۶ امتیاز 
سوم شد. مدال‌های طلای این مسابقات بین 5 استان 
تقسیم شد که مازندران 5 طلا، لرستان دو طلا، تهران، 
البرز و کرمانشاه هم هر کدام یک مدال طلا به دست 
آوردند. نایب قهرمانی تیم کشتی آزاد جوانان تهران با 
75 امتیاز اختلاف نسبت به مازندران و همچنین کسب 
فقط یک مدال طلا نشان دهنده جایگاه واقعی کشتی 
پایتخت است. اگر در مسابقات کشتی فرنگی جوانان 
قهرمانی کشور هم از دسترنج دیگران استفاده نکرده 
بودند همین وضعیت بود اما آنجا به لطف استفاده 
از کشتی‌گیران سه استان در رده نخست قرار گرفتند.

 

 عسگری محمدیان
 از بیمارستان مرخص شد

عسگری محمدیان دارنده ۲ مدال نقره المپیک در 
کشتی آزاد و ملقب به مرد نقره‌ای ایران به دلیل 
آسیب‌دیدگی در یک سانحه رانندگی بعد از مداوا 
از بیمارستان مرخص شد. عسگری محمدیان 
پیشکسوت کشتی و دارنده ۲ مدال نقره المپیک، 
به علت سانحه رانندگی از ناحیه گردن دچار 
آسیب‌دیدگی شده بود و چند روزی هم در بیمارستان 
بستری شد اما با توجه به بهبود وضعیت عمومی او از 
بیمارستان مرخص شد و در منزل تحت درمان قرار 
گرفت. پزشکان نسبت به سامتی وی ابراز رضایت 
کرده‌اند. عسگری محمدیان، ۲ مدال نقره المپیک 
در سال‌های ۱۹۸۸ و ۱۹۹۲ و یک نقره جهان در سال 
۱۹۸۹ را در کارنامه خود دارد و اولین مدال‌آور المپیکی 
ایران بعد از انقلاب است و چهره‌ای شناخته شده در 

دنیای کشتی به شمار می‌آید.

شناگران امروز به آب می‌زنند
شناگران لیگ برتری ایران امروز همزمان با شروع 
دهه مبارک فجر با شروع  لیگ شنای باشگاه‌های 
کشور در استخر مجموعه ورزشی آزادی تهران به 
آب می‌زنند. در این دوره  بیش از ۱۵۰ شناگر از ۹ 
تیم قهرمان مشهد، نفت تهران، نفت و گاز امیدیه، 
اریس اصفهان، نور سمنان، کیان گلستان، مقاومت 
کرمانشاه، شهید نوفلاح تهران و بتیس البرز حضور 
دارند که در ۱۹ ماده انفرادی و تیمی امروز و فردا با 
هم رقابت می‌کنند. لیگ برتر شنا قرار بود سه 
دوره برگزار شود که با تعطیلی استخرها، مرحله اول 
آن اواخر آذرماه برگزار نشد. مرحله دوم و نهایی هم 

چهارم و پنجم اسفندماه برگزار می‌شود.

رونمایی از پاراگلایدرهای برتر ایران
مسابقات پاراگلایدر آزاد کشور زنان و مردان با قهرمانی 
خانجانی و قنبری در یزد تمام شد. در این دوره 
پرنده‌های پاراگلایدر در بخش فرود دقت در سایت 
پروازی ساحل نمای یزد با هم رقابت کردند که زینب 
خانجانی، یاسمن علیرضا‌زاده و نیلوفر سیاح در قسمت 
زنان اول تا سوم شدند. مقام اول تا سوم مردان هم به 
علی قنبری، سیوان عبداللهی و حسن حسینی رسید.

 بافق صدرنشین لیگ برتر 
هندبال زنان شد

تیم سنگ‌آهن بافق یزد در پایان هفته دهم لیگ برتر 
هندبال زنان به صدر جدول رسید. در هفته دهم 
لیگ برتر هندبال زنان چهار بازی برگزار شد که در 
حساس‌ترین بازی سنگ‌آهن بافق به مصاف شهید 
چمران لارستان رفت و با پیروزی ۲۳-۲۶ صدر جدول را 
تصاحب کرد. نفت و گاز گچساران هم با نتیجه ۳۹-۲۸ 
کازرون را گلباران کرد. رایزکو ملارد تهران هم 29-20 
فولاد سپاهان را برد و با ۱۵ امتیاز در رده دوم جدول 
قرار گرفت و در آخرین بازی هفته دهم هم نامی‌نو 

اصفهان، غدیر ملایر را با نتیجه 18-29شکست داد.

رقابت بیلیاردی‌ها در جام وفاق
سرانجام بعد از 6 سال توقف، سومین دوره جشنواره 
بیلیارد همزمان با چهل و ششمین سالگرد پیروزی 
انقاب اسامی به نام  »جام وفاق« از امروز آغاز 
می‌شود. این جشنواره از امروز در دو بخش زنان 
و مردان برگزار می‌شود که مردان در رشته‌های 
اسنوکر تیمی و ۶ توپ، هی‌بال، ناین‌بال انفرادی و 
تیمی و اسنوکر پیشکسوتان با هم رقابت می‌کنند. 
زنان هم در رشته‌های اسنوکر ۶ توپ، ناین‌بال و 

هی‌بال با هم مسابقه می‌دهند.
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 خوش خبر: عجله‌ای برای معرفی 
مربی ایرانی نداریم

امیر خوش خبر سرپرست تیم ملی 
والیبال ایران، حالا که خیالش از 
برنامه اردویی و بازی‌های تدارکاتی 
تیم ملی راحت شده، پیگیرانتخاب 
مربی تمرین‌دهنده بازیکنان قبل 
از شروع اردوی جدی است. به 
همین خاطر او امروز با سید میلاد 
تقوی رئیس فدراسیون جلسه 
دارد: »امروز در جلسه با رئیس 
فدراسیون هم شرایط را بررسی 
را  ایرانی  می‌کنیم و هم مربی 
انتخاب می‌کنیم، اما عجله‌ای برای 
معرفی او نداریم.« او معتقد است 
برای معرفی مربی ایرانی اول باید 
تکلیف تیم‌های صعودکننده به 
پلی‌آف مشخص شود: »ما عجله 
نداریم و منتظریم تا لیگ به 
مرحله‌ای برسد تا تکلیف تیم‌های 
پلی‌آفی مشخص شود. چرا که 
باید ببینیم چند بازیکن از تیم‌های 
جا مانده از پلی‌آف به اردو دعوت 
می‌شوند. اگر تعداد بازیکنان زیاد 
باشد، اردو شروع می‌شود، وگرنه 
برای 7-6 بازیکن که نمی‌توانیم 
اردو برگزار کنیم و اردو می‌ماند 
برای تعیین چهار تیم صعودکننده 
به مرحله نیمه نهایی. اگر تعداد 

بازیکنان کم باشد احتمالاً جور 
دیگری آنها را ساماندهی می‌کنیم؛ 
برنامه بدنسازی به آنها می‌دهیم تا 
طبق آن تمرین کنند و بدن‌هایشان 

را آماده نگهدارند.«
به گفته خوش خبر، مربیان ایرانی 
در اردوهای مقدماتی تیم ملی با 
نظر و هماهنگی پیاتزا و توتولو که 
شناخت خوبی از مربیان ایرانی 

دارد، انتخاب می‌شوند.

تا 24 ساعت قبل از پرواز، حضورم در پاریس مشخص نبود

بهمنیار: فینال تمام ایرانی دختران باعث غرور بود

 
سارا  بین  ایرانی  تمام  فینال 
ن  محسنیا مه  معصو و  ر بهمنیا
در مسابقات کاراته وان پاریس 
سکانس ماندگاری از قدرت و شکوه 
تهمینه‌های ایرانی بود. بهمنیار که 
فاتح این دوئل تاریخی بود، بعد از 
سیر نزولی، سال 2025 را با 2 طلای 
پشت سر هم در گرجستان و حالا 
پاریس شروع کرد. ستاره درخشان 
کاراته ایران که به این مدال‌ها 
راضی نیست، به گفته خود حالا 
سهمیه مسابقات جهانی را نشانه 

گرفته است.
 

چه شد که بعد از روند نزولی، 
با 2 طلا پشت هم به اوج 

برگشتی؟
بعد از المپیک توکیو عماً اعزامی 
به مسابقات کاراته وان نداشتیم 
و شاید فقط در یک سری ازاین 
مسابقات حضور داشتم. همین 
موضوع هم باعث شد رنکینگ 
من که در آن مقطع دو بود، پایین 
بیاید. از طرفی با عدم حضورم در 
مسابقات کاراته وان داوران کمتر 
مرا دیدند و حریفان جدیدی هم 
در این مدت اضافه شدند که من 
شناختی روی آنها نداشتم، همین 

موضوع هم باعث شد تا سیری 
نزولی داشته باشم. بعد از این 
مقطع سخت خدارا شاکرم که سال 
جدید میادی را با 2 طلای پشت 
هم شروع کردم و حالا امیدوارم 

این روند ادامه داشته باشد.
فینال تمام ایرانی با 

هم‌تیمی‌ات در تاتامی پاریس 
چه حسی داشت؟

محسنیان بازیکن بسیار جوان و با 
انگیزه‌ای است. به رغم اینکه در 
یک وزن هستیم سال‌های سال 
است که در اردوها با یکدیگرتمرین 
می‌کنیم. وقتی متوجه شدم او هم 
به فینال مسابقات راه پیدا کرده از 
صمیم قلب خوشحال شدم چرا 
که همه بچه‌ها شبانه‌روز زحمت 
به فینال  کشیده‌اند و رسیدن 
چنین مسابقات بزرگی در این سن 
کم کار بزرگی است. قرار گرفتن 
مقابل یک ایرانی هم حس خوبی 
داشت و هم ناراحت کننده بود. 
برای اولین بار در تاریخ مسابقات 
کاراته وان پاریس بود که دو دختر 
ایرانی در فینال یک وزن حضور 
داشتند و این موضوع باعث غرور 
ما بود که فینال تمام ایرانی را 
در پاریس برگزار کرده و قدرت 
کاراته دختران ایران رابه رخ همه 

. یم کشید
حضورت در کاراته وان پاریس تا 

لحظه آخر مشخص نبود؟
این مدت زیرنظر قاسمی مربی 
خودم تمرین می‌کردم و حتی تا 
آخرین لحظه حضورم در کاراته وان 

محسنیان 
بازیکن بسیار 

جوان و با 
انگیزه‌ای 

است. به رغم 
اینکه در یک 
وزن هستیم 

سال‌های 
سال است که 

در اردوها با 
یکدیگرتمرین 

می‌کنیم

سوال و جواب

پاریس مشخص نبود، 24 ساعت 
قبل از پرواز ثبت‌نام شدم که 
همینجا باید از فدراسیون تشکر 

. کنم
جای کومیته تیمی زنان ایران 

درمسابقات جهانی تیمی 
اسپانیا چقدر خالی بود؟

تیمی  کومیته  کیب  تر ر  د من 
مسابقات قهرمانی آسیا که حکم 

تیمی  مسابقات  سهمیه  کسب 
جهانی اسپانیا را داشت، نبودم 
اما در آن میدان ملی‌پوشان ما با 
اختلافی جزئی به ژاپن باختند 
نرسید.  به سهمیه  و دستشان 
امیدوارم با برنامه‌ریزی دقیق‌تر 
در دوره‌های بعد تیم ایران هم 
حضور داشته باشد چرا که دختران 
کاراته‌کا ایران قدرت لازم را دارند تا 

در مسابقات تیمی هم به میدان 
آمده و مدال بگیرند.

مسیر کسب سهمیه مسابقات 
جهانی را چطور می‌بینی؟

برای سهمیه مسابقات جهانی باید 
به کاراته وان چین، مصر و مراکش 
اعزام شویم تا رنکینگ لازم را به 
دست آوریم. امیدوارم فدراسیون 
برنامه لازم برای اعزام ما به این 

مسابقات را داشته باشد. از طریق 
مسابقات قهرمانی آسیا هم می‌شود 
سهمیه این مسابقات را به دست 
آورد اما با توجه به اینکه در وزن 
منفی 50 کیلوگرم رقبای آسیایی 
همه قدر بوده و دنبال سهمیه 
هستند، نمی‌شود ریسک کرد و 
بهتر است از طریق رنکینگ کار را 

تمام کنیم.

ر  د ن  ا یر ا ن  بز کا ر ن  ا ختر د
رقابت‌های جاده قهرمانی آسیای 
 . هستند یب  غا یلند  تا  2 0 2 5
برخاف دوره‌های قبل که حتی 
تا مرز مدال هم پیش رفتند، 
رکابزنان  از  خبری  اما  این‌بار 
نیست. هرچند از اول قضیه این 
نبود، اما شرایط طور دیگری رقم 
خورد. قصه از این قرار بود که 
فدراسیون تصمیم به اعزام کیفی 
گرفت و به همین خاطر ماندانا 
دهقان رکابزن باتجربه و شانس 
مدال از بین سه رکابزن برای این 
مأموریت بزرگ انتخاب شد. سمیه 
یزدانی دیگر رکابزن باتجربه همان 
اول به خاطر حضور در مسابقه 
دیگری با تیم باشگاهی‌اش قید 
قهرمانی آسیا را زد و برای تیم هم 

آرزوی موفقیت کرد.
 اما ریحانه خاتونی که با جمع‌آوری 
امتیاز نفر اول رنکینگ ایران است، 
اصرار داشت حقش حضور در 
قهرمانی آسیاست. فدراسیون 
با این شرایط، با اینکه برای 
ماندانا دهقان ویزا گرفته و حتی 
پرواز هم رزرو کرده بود و از همه 

مهم‌تر ویگنز سرمربی بلژیکی 
تیم ملی هم موافق حضورش در 
قهرمانی آسیا بود، اما شرط قبولی 
در تست ارزیابی عملکرد را برای 
حضور در قهرمانی آسیا گذاشت. 
شرط دقیقه 90 فدراسیون ماندانا 
دهقان را خیلی ناراحت کرد و به 
همین خاطر او هم از قهرمانی 
آسیا انصراف داد چرا که او برای 
مدال قهرمانی آسیا برنامه داشت و 
حتی از جیب خرج کرد و با صرف 
چند هزار یورو، دوچرخه نسبتاً 

گرانی را از بلژیک دو روزه به تهران 
آورد. در حالی که می‌توانست با 
هزینه ارزان‌تر و مسافری بیاورد 
اما ترجیح داد هم اردوی شخصی 
در اروپا بزند و هم دوچرخه‌اش 
را به ایران بیاورد تا بدون دغدغه 
برای قهرمانی آسیا و مدالش آماده 

شود، اما نشد.
 نکته جالب‌تر ماجرا این است که 
ریحانه خاتونی دوچرخه‌سوار اول 
رنکینگ ایران به رغم اعتراض به 
حضور ماندانا دهقان در قهرمانی 

ن  سیو ا ر فد ر  د جمعه   ، سیا آ
حاضر شد ولی تست نداد. او 
در واقع با این کار فقط شانس 
حضور دوچرخه‌سوار زن ایرانی 
در قهرمانی آسیا را از بین برد. 
درست است که فدراسیون با 
تعیین شرط تست ارزیابی عملکرد 
در آکادمی‌اش می‌خواست جای 
هیچ حرف و حدیثی نماند، اما 
کاش این‌بار هم قاطعانه از انتخاب 
دهقان دفاع ‌کرده و او را بدون 
هیچ شرطی به قهرمانی آسیا اعزام 
می‌کرد. دوچرخه‌سواری که حتی 
انتخاب مربی بلژیکی بود و حالا 
با جاماندن دهقان از قهرمانی 
آسیا، اعتبار فدراسیون را در نظر 
ویگنز متزلزل می‌کند چرا که با 
پیاده کردن شرط تست ارزیابی 
دوچرخه‌سواری  تنها  عملکرد 
زنان ایران لطمه دید و بس. از 
طرفی وقتی سمیه یزدانی و ماندانا 
دهقان انصراف دادند، دیگر کسی 
نمی‌ماند و ظاهراً خاتونی هم تنها 
برای اطاع از نتیجه کارش به 
آکادمی ملی دوچرخه‌سواری سرک 

کشیده بود.

چرا رکابزنان زن از قهرمانی آسیای جاده 2025 جا ماندند؟

تصمیم عجیب فدراسیون و تعیین شرط اعزام!

فائزه زمانی
خبر‌نگار

فدراسیون جانبازان و توان‌یابان و یک تصمیم رؤیایی با جیب خالی

خیالبافی در پاراوالیبال
اولین لیست سلیمی برای اردوی تیم ملی وزنه‌برداری اعلام شد

راهی برای فرار از ناکامی

بهداد سلیمی بعد از سرمربیگری در 
تیم ملی وزنه‌برداری، اولین لیست را 
برای اردوی قبل از اعزام به مسابقات 
قهرمانی آسیا اعام کرد. تیم ملی 
وزنه‌برداری 20 اردیبهشت ماه 1404 
راهی مسابقات قهرمانی آسیا در 
چین می‌شود و برای حضور در این 
مسابقات بهداد سلیمی اولین اردو را 
با دعوت 12 وزنه‌بردار آغاز می‌کند. 
مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی آسیا 
در چین اولین رویداد مهمی است 
که بهداد سلیمی تجربه می‌کند و 
تلاش دارد بتواند در اولین گام بهترین 
نتیجه را کسب کند اما او برای این 
کار با مشکلاتی هم روبه‌رو است. اول 
اینکه تک ستاره تیم ملی وزنه‌برداری 
جراحی کرد و در ترکیب تیم ملی 
نمی‌تواند حضور داشته باشد و نکته 
دوم فاصله اندک مسابقات جوانان 
قهرمانی آسیا با مسابقات بزرگسالان 
آسیا است و همین شاید باعث شود 
که ترکیب تیم ملی دچار تغییراتی 

  . د شو
بهداد برای این اردو 12 وزنه‌بردار را 

دعوت کرد که بین نفرات دعوت شده 
نام آیت شریفی هم دیده می‌شود. 
کسی که قباً اعام کرده بود دیگر 
قصد ندارد وزنه بزند اما حالا با نظر 
بهداد باز هم به اردوی تیم ملی دعوت 
شده است. شاید دلیل دعوت از آیت 
شریفی مصدومیت شدید علیرضا 
یوسفی باشد که مجبور به جراحی 
رباط صلیبی و مینیسک خود شده و 
احتمالاً یکسال از میادین دور خواهد 
بود. شریفی بعد از ناکامی در کسب 
سهمیه المپیک 2024 اعام کرد که  
دیگر قصد ندارد وزنه بزند اما شاید 

شرایط فعلی تیم ملی وزنه‌برداری 
باز هم به او انگیزه بدهد که برای 
کمک به تیم ملی برگردد. در اولین 
لیست بهداد رضا باغی، میر مصطفی 
جوادی، علی عالی‌پور، علیرضا معینی، 
ع، مهدی کرمی، آیت  ابوالفضل زار
شریفی، علی داودی، محمد توفیق 
ایلیا صالحی‌پور، محراب  پوزش، 
دواسری و آریا پایدار حضور دارند 
اما به احتمال فراوان تیم ملی 
وزنه‌برداری ناقص به چین اعزام 
می‌شود تا تیم جوانان با قدرت 

حضور داشته باشد.

مسابقات پاراوالیبال قهرمانی آسیا خرداد 
ماه برگزار می‌شود و هنوز تیم ملی 
پاراوالیبال ایران تکلیف خود را نمی‌داند. 
البته فدراسیون جانبازان و توان‌یابان 
زحمت خود را کشید و اعام کرد که 
برای پشتوانه‌سازی نیاز به داشتن دو 
تیم است و به همین دلیل هم سرمربی 
برای دو تیم »الف« و »ب« معرفی کرد اما 
هنوز مشخص نیست که این دو تیم به 
طور دقیق قرار است از چه زمانی و به 
چه شکل اردوهای خود را شروع کنند. 
البته شاید سؤال مهم‌تر این باشد که با 
کدام پول و امکانات قرار است پاراوالیبال 

دو تیم داشته باشد؟ هادی رضایی که 
چند روزی است به عنوان سرمربی تیم 
ملی »الف« انتخاب شده از این بلاتکلیفی 
ابراز نارضایتی کرده و معتقد است تمام 
رقبا تمرینات خود را از ماه‌ها پیش 
شروع کردند و چند تورنمنت هم بعد از 
پارالمپیک پاریس پشت سر گذاشتند اما 
هنوز این تیم تکلیف خود را نمی‌داند. 
البته مهم‌تر از تیم »الف«، تیم »ب« است 
که قرار شده با نفرات جوان تشکیل و 
راهی مسابقات قهرمانی آسیا شود. تیمی 
که تنها خبر درباره‌اش انتخاب محمدرضا 
رحیمی به عنوان سرمربی این تیم بوده 

اما اینکه چه زمانی و با چه نفراتی قرار 
است تمریناتش شروع شود، نامشخص 
است. بر اساس شنیده‌ها طبق اعلام 
کمیته ملی پارالمپیک اردوهای تیم ملی 
بزرگسالان تا اردیبهشت تعطیل است و 
هدف اول توجه به مسابقات پاراجوانان 
است اما اگر چنین چیزی واقعیت داشته 
باشد، این تیم فقط یک ماه تا قبل 
از مسابقات قهرمانی آسیا باید تشکیل 
شود. در حالی ‌که این تیم »ب« است 
و با نفرات جوان تشکیل می‌شود و نیاز 
به برگزاری اردوی بیشتری دارد، شاید 
مجبور شود تا یک ماه قبل از مسابقات 
قهرمانی آسیا اردو نداشته باشد. تشکیل 
دو تیم همزمان نیاز به یک برنامه‌ریزی 
دقیق و البته مستلزم داشتن یک سرمایه 
خوب مالی است اما واقعاً الان فدراسیون 
جانبازان و توان‌یابان چنین شرایطی را 
دارد؟ به طور حتم تشکیل دو تیم و توجه 
به پشتوانه‌سازی یک تصمیم ایده‌آل 
است اما نمی‌شود در یک رشته دو تیم 
تشکیل داد و در رشته‌های دیگر اردو هم 
نتوان برگزار کرد. البته تا اینجای کار 
مشخص است که تشکیل همین دو تیم 
هم اسمی است و این یعنی از دست دادن 
زمان. ظاهراً تصمیم‌گیرندگان رؤیای خود 
را روی کاغذ نوشتند اما اینها با واقعیت 

خیلی فاصله دارد.

وزنه‌برداری


